
 
ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

Instrukcja Bezpieczeństwa - Głośniki 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 

Przed rozpoczęciem użytkowania produktu prosimy o uważne przeczytanie niniejszej 
instrukcji i zachowanie jej na przyszłość. Nieprzestrzeganie poniższych zaleceń może 
prowadzić do uszkodzenia produktu, porażenia prądem, pożaru lub innych zagrożeń, w 
tym trwałego uszkodzenia słuchu. 

1. Przeznaczenie Produktu 
Głośniki są przeznaczone do odtwarzania sygnału audio pochodzącego z 
kompatybilnych urządzeń (np. wzmacniaczy, odtwarzaczy, komputerów, urządzeń 
mobilnych). Używaj produktu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. 

2. Ogólne Ostrzeżenia i Środki Ostrożności 

• Przeczytaj instrukcję: Zapoznaj się dokładnie z treścią instrukcji obsługi i 
bezpieczeństwa przed podłączeniem i uruchomieniem urządzenia. 

• Zachowaj instrukcję: Przechowuj tę instrukcję w łatwo dostępnym miejscu, aby 
móc z niej skorzystać w przyszłości. 

• Przestrzegaj ostrzeżeń: Zwracaj uwagę na wszystkie ostrzeżenia umieszczone na 
produkcie oraz w dokumentacji. 

• Postępuj zgodnie z zaleceniami: Przestrzegaj wszystkich instrukcji dotyczących 
instalacji, obsługi i konserwacji. 

• Woda i wilgoć: Nie używaj głośników w pobliżu wody (np. wanny, zlewu, basenu, 
w wilgotnej piwnicy), chyba że produkt jest wyraźnie oznaczony jako 
wodoodporny (sprawdź specyfikację i oznaczenia IP). Chroń urządzenie przed 
kroplami i zachlapaniem. Nie stawiaj na głośnikach przedmiotów wypełnionych 
płynami (np. wazonów). 

• Wentylacja: Nie blokuj otworów wentylacyjnych. Zapewnij odpowiednią 
cyrkulację powietrza wokół urządzenia zgodnie z zaleceniami producenta, aby 
zapobiec przegrzaniu. Nie instaluj w zamkniętych przestrzeniach, takich jak 
regały na książki, bez zapewnienia odpowiedniej wentylacji. 

• Źródła ciepła: Nie instaluj głośników w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, 
piece, wzmacniacze lub inne urządzenia emitujące ciepło. Chroń przed 
bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. 

• Zasilanie (jeśli dotyczy głośników aktywnych/zasilanych sieciowo): 
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o Podłączaj urządzenie tylko do źródła zasilania o napięciu i typie 
wskazanym na etykiecie produktu lub w instrukcji. 

o Chroń kabel zasilający przed nadepnięciem, przytrzaśnięciem lub 
uszkodzeniem mechanicznym, szczególnie przy wtyczce i w miejscu 
wyjścia z urządzenia. 

o Odłączaj urządzenie od zasilania podczas burz z wyładowaniami 
atmosferycznymi lub gdy nie jest używane przez dłuższy czas. 

o Używaj wyłącznie zasilaczy i kabli dostarczonych lub rekomendowanych 
przez producenta. 

• Ochrona Słuchu: 

o Ryzyko uszkodzenia słuchu! Słuchanie muzyki przy wysokim poziomie 
głośności przez dłuższy czas może prowadzić do trwałego uszkodzenia 
słuchu. 

o Rozpoczynaj słuchanie przy niskim poziomie głośności i stopniowo go 
zwiększaj do komfortowego poziomu. 

o Unikaj długotrwałego narażenia na bardzo wysokie poziomy dźwięku. 

o Jeśli odczuwasz dzwonienie w uszach lub przytłumienie słyszenia, 
natychmiast zmniejsz głośność i/lub przerwij słuchanie oraz skonsultuj się 
z lekarzem. 

• Dzieci: Produkt nie jest zabawką. Jeśli głośniki zawierają małe części (np. 
zdejmowane maskownice, nóżki), trzymaj je poza zasięgiem małych dzieci ze 
względu na ryzyko zadławienia. Nadzoruj dzieci podczas korzystania z 
urządzenia. 

• Obce przedmioty i płyny: Uważaj, aby do wnętrza obudowy przez otwory nie 
dostały się żadne przedmioty ani płyny. Może to spowodować zwarcie, pożar lub 
porażenie prądem. 

• Serwisowanie: Nie próbuj samodzielnie naprawiać produktu. Wszelkie 
czynności serwisowe zlecaj wyłącznie wykwalifikowanemu personelowi 
serwisowemu. Serwis jest wymagany, gdy urządzenie zostało w jakikolwiek 
sposób uszkodzone (np. uszkodzony kabel zasilający lub wtyczka, zalanie 
płynem, upadek, nieprawidłowe działanie). 

3. Instalacja 
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• Umiejscowienie: Ustawiaj głośniki na stabilnej, równej powierzchni. Unikaj 
umieszczania na krawędziach mebli, skąd mogłyby spaść. 

• Montaż (jeśli dotyczy): W przypadku montażu na ścianie lub statywie, używaj 
wyłącznie uchwytów i akcesoriów montażowych zalecanych przez producenta 
głośników lub spełniających odpowiednie normy wytrzymałościowe. Upewnij się, 
że montaż jest stabilny i bezpieczny, aby zapobiec upadkowi głośnika. Postępuj 
zgodnie z instrukcją montażu. 

• Podłączanie: 

o Przed podłączeniem lub odłączeniem kabli upewnij się, że głośniki oraz 
podłączane urządzenie (np. wzmacniacz) są wyłączone z zasilania. 

o Używaj odpowiednich kabli głośnikowych o właściwym przekroju. 

o Podłączaj głośniki do odpowiednich wyjść we wzmacniaczu/urządzeniu 
źródłowym, zwracając uwagę na polaryzację (+/-), jeśli jest wymagana. 
Błędne podłączenie może wpłynąć na jakość dźwięku lub uszkodzić 
sprzęt. 

o Nie używaj nadmiernej siły przy podłączaniu wtyków. 

4. Użytkowanie 

• Regulacja Głośności: Zawsze rozpoczynaj odtwarzanie przy niskim poziomie 
głośności, a następnie ostrożnie zwiększaj go do pożądanego poziomu. Unikaj 
nagłych, bardzo głośnych dźwięków. 

• Unikaj Przesterowania: Nie używaj głośników z poziomem głośności 
powodującym słyszalne zniekształcenia dźwięku (charczenie, trzeszczenie). Może 
to prowadzić do uszkodzenia przetworników głośnikowych. 

• Stabilność: Upewnij się, że głośniki stoją stabilnie i nie są narażone na 
przypadkowe potrącenie. 

5. Konserwacja i Czyszczenie 

• Czyszczenie: Czyść obudowę głośników wyłącznie suchą lub lekko zwilżoną, 
miękką szmatką. Nie używaj rozpuszczalników, alkoholu, środków ściernych ani 
innych agresywnych chemikaliów. Jeśli głośnik jest zasilany sieciowo, odłącz go 
od zasilania przed czyszczeniem. 

• Kontrola: Okresowo sprawdzaj stan kabli połączeniowych i zasilających (jeśli 
dotyczy) pod kątem uszkodzeń. 
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6. Rozwiązywanie Problemów (Związane z Bezpieczeństwem) 

• Jeśli poczujesz nietypowy zapach lub zauważysz dym wydobywający się z 
urządzenia, natychmiast odłącz je od zasilania (jeśli dotyczy) i zaprzestań 
użytkowania. Skontaktuj się z serwisem. 

• Jeśli do wnętrza urządzenia dostał się płyn lub obcy przedmiot, odłącz zasilanie i 
skontaktuj się z serwisem. 

• Jeśli urządzenie zostało upuszczone lub jego obudowa jest uszkodzona, 
zaprzestań użytkowania i skontaktuj się z serwisem. 

7. Utylizacja (Zgodnie z Dyrektywą WEEE) 

Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczony na produkcie, baterii, 
dokumentacji lub opakowaniu oznacza, że po zakończeniu okresu użytkowania produkt 
oraz baterie (jeśli są dołączone) należy oddać do specjalnego punktu zbiórki odpadów 
elektrycznych i elektronicznych. Nie wyrzucaj produktu wraz ze zwykłymi odpadami 
komunalnymi. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i zdrowie 
ludzkie. Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą, aby uzyskać informacje o 
dostępnych metodach zbiórki. 

 

Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z nieprzestrzegania 
zasad bezpieczeństwa i zaleceń zawartych w niniejszej instrukcji. 

 


